

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Bálvány uca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetéseket azonnal szívesen fogadjuk. Állandó hirdetéseknek mértékelt árat szabunk.

## LEGÚJABB ESEMÉNYEK

### Forradalmi tüntetés készül Franciaországban

Április 20-án Párisban forradalmi tüntetés készül. Valamennyi baloldali irányzatu egyesület kiadta már az utasításokat erre a tüntetésre, amelyet

»faszisztellenes« szinben akarnak feltüntetni. A szocialista és kommunista szakszervezetek képviselői között javában folynak a tárgyalások.

### Magyar bankjegyeket hamisított egy nemzetközi banda

A londoni rendőrség az egész Európát behálózó nagyarányu hamisító bünszövetkezetet leplezett le, amely több mint egymillió font értékű hamisítványokkal árasztotta el Európa fontosabb pénzügyi központjait. A hamisítványok között, amelyeket a legügyesebb vésnökök készítettek, magas névértékű angol, amerikai, lengyel, osztrák, cseh és magyar bankjegyeket, továbbá angol, ame-

rikai és lengyel állampapírokat, különböző aranybánya-részvényeket és 44,000 font névértékű angol munkásbiztosító-bélyeget emlitenek. A bünszövetkezet első szálait Varsóban találták meg, ahova a Scotland Yard a lengyel rendőrség megkeresésére legjobb hamisítványi szakértőit küldte ki. Később a banda két vezérét Angliában letartóztatták.

—o—

### Egy pesti ügyvéd öngyilkossága Montecarlóban

Palotai Kovács Károly 46 éves budapesti ügyvéd egy montecarlói szállodában játékvesztés miatt öngyilkos lett. Balkarján felvágta az ereket és fejét a fürdőkádba merítette. A niZZai rendőrség az öngyilkosság felfedezése előtt néhány órával táviratot kapott az ügyvéd feleségétől, aki az iránt érdeklődött, hogy férje nem követett-e el ott öngyilkosságot.

### Gyilkosság a kávéházban

A budapesti Hazám kávéházba vasárnap este berontott nagy késsel a kezében Pityó Lajosné, a kávéház főpincérének a felesége és rátámadt egy nőre, aki a főpincér társaságában szórakozott. A főpincér a nő védelmére kelt, közben a felesége markolatig a férje mellébe döfte a kést. A kés pontosan a férfi szívet találta el. A holttest láttára az asszony örvöngeni kezdett. Később a rendőrségen azt vallotta, hogy nem akarta megölni az urát, csak le akarta vágni annak a nőnek az orrát, aki a férjét elcsábította.

### Merényletek, összeesküvések, sztrájkok Spanyolországban

A spanyol kormány elhatározta az ostromállapot azonnali felfüggesztését. A kormánynak az a véleménye, hogy a rendes törvények elegendők a nyugalom és rend további fenntartásához. Elhatározta továbbá a kormány, hogy az utóbbi időben mind sűrűbben megismétlődő templomgyújtogatások elkövetői ellen a legszigorubb rendszabályokat lépteti életbe. A Cadiz közelében levő San Fernandóban három anarchista revolveres fenyegetéssel arra kényszerítette a börtön kapusát, hogy engedje be őket az épületbe, ahol gyilkosság gyanúja miatt fogva tartott öt társukat kiszabadították cellájukból. Madridban a város központjában öttagu rablóbanda

teljesen kirabolt egy üzletet. A tettesek elmenekültek. Madridban Valenciában, Saragossában és Barcelonában tovább tartanak a politikai sztrájkok. Barcelonában a rendőrség anarchista összeesküvésnek jött nyomára, amelynek célja a kormány tagjainak meggyilkolása volt. **A 140 kilós öregasszony súlyos balesete** Különös szerencsétlenség érte Cegléden Hörömpöly Zsigmondné 61 éves gazdálkodónőt, aki hatalmas termetű és súlya nem kevesebb, mint 140 kiló. Hörömpölyné elcsuszott a lakásában és olyan hatalmasat zuhant, hogy esés közben mindkét lábát eltörte. A mentők súlyos állapotban szállították kórházba.

### Lenyakaznak egy francia ügyvédet

A francia köztársasági elnök elutasította a gyilkosság miatt halálraírt Sarret ügyvéd kegyelmi kérvényét. Sarret a Schmidt-nővérekkel együtt 1925-ben egy nyárilakban meggyilkolt egy volt papot és a kedvesét és a holttesteket sósavfürdőben oldotta fel. A büntényt csak öt évvel később fedezték fel. A hármass bünszövetkezet tettenek rugója kapzsiság volt. A Schmidt-nővéreket tíz-tíz évi fegyházra ítélték. — Sarret-t most lefejezik.

### Leszurta 14 éves szerelmesét, mert nem hallgatta meg

Hágai Mihály tolnai legény leszurta Kovács Erzsébet 14 éves leányt, akinek már régebben udvarolt. A leányka szülei a gyermekük fiatal kora miatt nem nézték jó szemmel Hága udvarlását, így a leány is hidegen bánt a legénynyel. A fiatalok ismét összetaláltak és a legény könyörgött Kovács Erzsébetnek, hogy hallgassa meg. A leány azonban elutasította Hágát, mire a legény kést rántott és négyszer beleszurta a leányba. Kovács Erzsébetet súlyos állapotban vitték kórházba. Hága Mihályt pedig őrizetbe vették a csendőrök.

## Zászlót bontott

vasárnap Szikszón az új agrárszövetség, amely politikai pártállásra való tekintet nélkül egyesíteni kívánja azokat a politikusokat, akik a gazdaérdekéért harcolnak. Farkasfalvi Farkas Geza a vezére az új alakulásnak, részt vesz benne Eckhardt Tibor, őgróf Pallavicini György és még mintegy 40 képviselő, továbbá Vásáry József felsőházi tag. Negyvenkét tagja van eddig a szövetségnek, de már számosan jelezték csatlakozásukat.

A zászlóbontó gyűlésen Farkas Géza kifejtette, hogy az agrárérdekeket eddig háttérbe szorították a bankok és a kartelek érdekei miatt. Az agrárszövetségnek az a célja, hogy kivívja a gazdaközönség egyenjogúságát. Az agrárkérdés csak úgy oldható meg, ha a kormány lehetővé teszi, hogy mezőgazdasági cikkeink ellenében behozzuk az olcsó ipari cikkeket. Az egységspárt jelvénye helyett olyan új jelvényt szeretnénk látni — ugymond a szónok —, amelyen a buzakalászt nem fojtogatja a fogaskerek.

Eckhardt Tibor is beszélt a gyűlésen, mondván:

— Kossuth szabadságharca még nincs befejezve, csak papíron vannak jogai a magyar népnek, de mikor választásra kerül a sor, nem szavazhat arra, akire akar. A másik harc a gazdasági felszabadítás, mert a magyar nép gazdaságilag ki van zsákmányolva a kartelek és bankok által. Nem úgy képzeljük el a nemzeti egységet, hogy mi menjünk el a hatalmakhoz, hanem azt várjuk el a hatalmasokhoz, hanem azt várjuk, hogy a hatalmasak csatlakozzanak a magyar néphez.

Őgróf Pallavicini György arról beszélt, hogy el kell távolítani azt a rendszert, amely különböző programokat ígér, de semmit sem tud teljesíteni.

Az új agrárszövetség az ország minden vidékén rövidesen megkezdte a szervezkedést.

Olyan emberek állanak az agrárszövetség élén, akiknek rokonszenves a politikai működésük és meg lehet állapítani, hogy rokonszenves a célkitűzésük is: a gazdákon akarnak segíteni. Igaz, hogy ma minden politikai párt programjában benne van a gazdák megsegítése, de a tapasztalat azt mutatja, hogy a program csak írott malaszt és a valóságban a szépen hangzó programok ellenére még mindig nagyon válságos a gazdasági helyzete. Már pedig a gazdák megsegítése nélkül a többi társadalmi osztály sem tud kikerülni a válságból.

De az ország csak úgy kerülhet ki a gazdasági válságból és akkor lesz itt ismét boldog élet, ha egyaránt minden foglalkozási ág megtalálja a boldogulás útját, a megélhetési lehetőségeket. Eppen ezért a segítés, az orvoslás keresésénél nem lehet osztályokat és foglalkozási ágakat nézni, különválasztani: egyetemlegesen minden foglalkozási ágon és társadalmi osztályon segíteni kell. Az azonban nem vitás, hogy a segítség megalapozását a gazdaközönségen kell kezdeni.

Rokonszenv fogadja az új agrárszövetséget, de a rokonszenv megmaradása attól függ, hogy az agrárszövetség az egyetemleges segítség elve szerint fog-e dolgozni. Amint ma az iparosok és kereskedők, mindenki kívánatosnak tartja a gazdák megsegítését, azonképpen az agrárszövetségnek sem szabad

megfelekednie a többi foglalkozási ág-ról, nem szabad kizárólagos osztály-párttá válnia és a gazdák megsegítésén kívül arra is törekednie kell, hogy az

ország valamennyi foglalkozási ága hoz-zájuthasson a könnyebb élethez. Hailyen irányban fog dolgozni, hasznos munkát fog végezni.

**Ne sajnálja a fáradságot, győződjön meg személye-sen, hogy a**

**Nagy Imre sütődejében**

Vörösmarthy ucca 10 szdm Felsőparton

tápdus, foszlós, selymes papírhéj **barna kenyér kapható.**

**Szombaton dönt a kisgyűlés a csendőr-laktanya megfeleltetett bérleti hozzá-járulásáról**

A városi képviselőtestület legutóbbi évi ezer pengő hozzájárulást szavazott meg a csendőrlaktanya béréhez. Ezt a határozatot — mint annak idején meg-irtuk — Bálint József megfeleltette. A felelősséget az indokolta, hogy indokolatlan és fölösleges volt a hozzájárulás megszavazása, arra a minisztérium nem kényszerítette Szenteset és az a ves-zély sem fenyeget, hogy a hozzájárulás megtagadása esetén elviszik Szentesről a csendőrpáncsnokságot.

A felelősséget a vármegyei kisgyűlés fogja elbírálni. A szombatra összehívott

kisgyűlés tárgysorozatára fel is vették a felelősség tárgyalását.

Ezen kívül a következő szentesi ügyek szerepelnek a kisgyűlés tárgysoro-zatán:

Szentes város képviselőtestületének határozata a város váltókölcsonemek meghosszabbításáról, az alapokból fe-ve: kölcsönök meghosszabbításáról, a Bartha-féle alapítványból újabb kölcsön felvételéről és egyes városi tisztviselők-nek magasabb fizetési osztályba sorolá-sáról.

**KERESSE FEL BIZALOMMAL**

**Fodor Sport- és Játékaruházát**

Kössuth ucca 18 szám

angol, belga, magyar, francia, német, olasz **tenniszűtők,** az összes tennisz és futball felszere-lesi cikkek: ingek, cipők, nadrágok, huzatok, prések, zoknik, labák, hálók, nyelvédek, labdák.

**Asztali tennisz (ping-pong), torna és atlétika, vivő- és box, uszó-fürdő felszerelések.**

**Játékcikkek nagy választékban.**

**Tenniszűtők szakszerű hurozása, javítása és karbantartása.**

**Indítványok a szájbér leszállítására**

A csütörtöki közgyűlésre Balla Im-re városi képviselő indítványt nyújtott be és ebben a csordajárási szájbér leszállítását kéri. A szájbér most 24 pengő. Kéri, hogy 16 pengőre mérsékelje a köz-gyűlés a szájbért.

Balla Imre hivatkozik arra, hogy mikor a szájbért 32 pengőben állapí-

tották meg, akkor a tej literje 32 fillér volt. Most a tej 12—14 fillér, tehát en-nek megfelelően kell megszabni a szájbért.

Hasonló indítványt tett a Kisgazda és Polgári Párt is. A Párt 18 pengős szájbért kíván.

**Férfi kalapok**

**Sportsapkák** a legújabb tavaszi színekben

**Kálmán és Vajdánál.**

**Állítólag eldőlt a Duna-Tisza csatorna torkolatának ügye**

**A tőszegi belorkolás mellett döntött a minisztérium**

Egyes fővárosi lapok értesülése sze-rint a Duna—Tisza csatorna torkolatá-nak kérdésében megtörtént volna a dön-tés.

A földmivélsügyi minisztérium viz-rajzi osztálya, mely a Duna—Tisza csa-torna terveit készíti, úgy döntött, hogy a tiszai torkolat Tőszegnél lesz. Földraj-zilag, gazdaságilag és a rendelkezésre bo-csátandó költségvetési összeg feltételei-hez mérten állítólag ez a legkedvezőbb megoldás.

Evek óta tart a vetélkedés Csongrád és Szolnok között a csatornatorkolat kérdésében. A csongrádiak azt hango-ztatták, hogy a csatorna megépítésénél a

gyelemben venni. A Duna—Tisza közé-nek döntő földmivélsügyi szempontjai pedig mellette szólnak. Ha Szolnokon torkollik a megépítendő csatorna, akkor felemül a 40 méternél magasabb pilisi dombok leküzdése. A Duna és Tisza közötti ha-józási vízszintkülönbséget csak kamarazsilipek építésével lehet felüldeni. Hu-sszonnyeg kamarazsilipet kellene építeni, hogy a hajók átjuthassanak a dombvo-nalon. A csongrádi torkolat esetén ezzel szemben nem volna szükség több, mint tiz kamarazsilip építésére.

A technikai szempontokon kívül a csongrádiak arra is hivatkoztak, hogy az itteni torkolás esetén a csatorna közvet-len közelében lenne a Körös torkolatá-

nak, már pedig a Körös igen jelenté-keny részét szolgáltatná a csatornator-galomnak. Csongrád előnye továbbá az is, hogy a Szolnok és Szeged közötti, tehát a hajózható Tisza-szakasz közép-pontjába esik.

Szolnok ezzel szemben azzal érvelt, hogy a Tokaj—Szeged közötti központot kell kiválasztani a csatorna tiszai tor-kolatának, ez pedig Szolnok, melyet földrajzi fekvése egyenesen arra terem-tett, hogy a Tiszavidék gazdaságtor-galmi gyűjtőpontja legyen. A hajózható Tisza-szakasznak Szolnok nem végpont-ja, hanem középpontja. A minisztérium vizrajzi osztályának állásfoglalása sze-rint tehát Tőszegen lesz a torkolat.

**TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ**

**HÁROM KACAGÓ NAP!**

Kedden 4. negyed 7 és fél 9 órakor **filléres helyárrakkal!**

**DOLLY HAAS** legmulatságosabb ope-rettje:

**Szélhámos kisasszony**

**2. Mi szípi a nőt? 3. 1933. év világ-eseményei. 4. Gyakorlat teszi a mestert.**

Szerdán 8 órakor, csütörtökön 5 és 8 órakor mérsékelt helyárrakkal:

**2 nagy sláger!**

Anny Ondra tüneményes vigjátéka:

**A szőke bestia**

II. **HERMANN THIMIG** legjobb szerepe:

**Milliomos a barátom**

Ujhelyi Nándor öfensége kalapja cí-mű, Budapesten több mint 100 előadást ért vigjátéka.

**A hivatalos vetésjelentés**

A földmivélségi minisztérium leg-újabb vetésjelentése, melynek a csong-megyei adatait már ismertettük, a ve-tések országos helyzetéről a következő-ket mondja:

Az őszi buza az enyhe tavaszi idő-járás hatása alatt erős fejlődésnek indult, szépen bokrosodott, őrde zöld, a késői ve-tések is kezdenek megerősödni. Felta-gyás kevés helyen volt, egérvár azonban több vármegyében, de nagyobb kárt az egerek csak Hevesmegyében okoztak. Ekvéve csekély drótféreg és futrinka kár is észlelhető.

Tavaszi búzát csak kevés helyen termelnek. A korai vetésű egyenletesen és jól kelt, a késői kelőfélben van.

A gyümölcsfák közül a mandula és őszi barack, valamint a cseresznye vi-rágzanak, ezek, különösen a barackosok legutóbb még meg nem állapítható mér-tékben fagykárt szenvedtek. A kajsziba-rack pedig itt-ott csak gyéren virág-zik.

**Vízvezeték- és fürdőszoba-szerepés, vaskapuk, sírke-ritések, valamint modern kály-hák és takaréktűzhelyek**

készítését leszállított ol só áron vállalja

**Lupták János**

lakatosmester.  
Báró Harcker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan kötsé-g-vetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek** speciális forrasztása.

Személyautó-tuvarozást újból megkezd-tem, olcsón és pontosan szállítok. Ká-tai Pál Iános hérautós. 1491-15

**Öltés**

A föl-sze:tség el-ben kiado-kívül hely-keppen sz-

Az eb-tokosa álta-latra jogos-heti. A ves-vele érintk-előzetes en-sági vagy-állaprosv-sze t állatt-eb és ma-tot előzet-tani, de ez-vagy egy-orvos ölt-megtörtén-ségügyi h-Az öltő ál-latokról je-latok egés-sérni.

Az ál-nek beteg-tása tárgy-kezes is o-birtokosa-gán állat-Ha azonb-önként be-már csak-heti.

Az ál-nek beteg-tása tárgy-kezes is o-birtokosa-gán állat-Ha azonb-önként be-már csak-heti.

Az ál-nek beteg-tása tárgy-kezes is o-birtokosa-gán állat-Ha azonb-önként be-már csak-heti.

Az ál-nek beteg-tása tárgy-kezes is o-birtokosa-gán állat-Ha azonb-önként be-már csak-heti.

Külfö-volt része-nagykeres-nak. A küldte be-még egy-csin.

Késő-sárhelyt-amikor menyecsk-Szive-en-jön közép-tul akart-helye: A-sőtétben-asszonyt-látta a v-

Han-fiatalemb-talan. M-után a n-nyult és-Az volt-sebbnek-serő azo-nosz szá-a kocsi-ártama-ban —-len leug-sikerült.

Töl-a követ-a késő-ártalma-sabban-a nő r-zik. Né-rencsés-mint n-

A póru-házi a-dobták-jukat A-adták a-rencsés-landot, lóra ne-

Keves-férfiöltö-kabát lonban.

Fehérn-darabsz-het La-

Keves-férfiöltö-kabát lonban.

Fehérn-darabsz-het La-

Keves-férfiöltö-kabát lonban.

Fehérn-darabsz-het La-

Keves-férfiöltö-kabát lonban.

Vasá-tént Szent-tal leány-gazdálkod-szolgált-lány. A ta-feltűnt, h-tanyában-ták, hogy

Koss-

Rövi-a kórház-rendőség-ben nyor-előtt szá-a kórház-tották, h-ujszólott-A r-mágocsi-kezdte a

Darab-Friss-Köpor-Dunal-Gipsz-Sziget-Tablá

A-nács va-roly elm-ülését. A-tanács l-niszteri

Az-kitsanak-a csong-galom r-látására-könnyeit-ményese-ni kifejt-egy hel-niök. A-megyei-nyitani.

Az-alakitot-A-gyesi I-elnöke-kára dr-tagjai v-gyi Ist-Béla, C-ger Gé-Szabó

Te-

## Ujabb öngyilkosság

**Az eperjesi tanyák között felakasztotta magát egy fiatal leány**

Vasárnap újabb öngyilkosság történt Szentesen, az áldozat ismét egy fiatal leány. Kanász Nagy Imre szentesi gazdálkodó Eperjes 7 számú tanyáján szolgált Váczi Jusztina 21 éves szentesi lány. A tanyabelieknek vasárnap délután feltűnt, hogy a lányt sehohsem látják a tanyában. Rosszat sejtettek, mert tudták, hogy a leány nem távozott el a

tanyából. Keresésére indultak és délután öt óra tájban megtalálták Váczi Jusztinát a tanya magtárában egy kötélrel függve, holott sem üzenetet, sem búcsulevelet nem hagyott hátra, így az öngyilkosság okát nem tudják.

Váczi Jusztina holttestét a szokásos vizsgálat befejezése után valószínűleg boncolás mellőzésével temetik el.

## Piaci mérleg

tolósullyal, ónozott lánccal és tányérral 1934. évi hitelesítéssel

**10 kgr-os**

**20 kgr-os**

**P 13.50**

**P 15.—**

Kossuth u. 26. **„A MI Boltunk”** Telefon: 80.

## Élve szülte meg gyermekét a nagymágocsi anya

**A halott csecsemőt megtalálták a csendőrök**

Röviden irtunk már arról, hogy a kórházigazgatóság jelentése alapján a rendőrség egy nagymágocsi anya ügyében nyomozást indított. Szombaton délután szállították be a fiatal leányt a kórházba, akin az orvosok megállapították, hogy nemrég szült, ellenben az újszülött nem volt sehol.

A rendőri jelentés alapján a nagymágocsi csendőrség haladéktalanul megkezdte a nyomozást. Az újszülött holt-

testét rövid keresés után megtalálták a félreeső helyen. A hullat bűnjelként lefoglalták.

Közben a kórházban kihallgatták az anyát, aki azt mondta, hogy nem tud arról, hogy élő gyermeknek adott volna életet. Csak arra emlékszik, hogy szülési fájdalmak lepték meg, de egyéb-ről nem tud. A nyomozás folyik az ügyben.

—o—

**Darabos meszet,**  
Friss Portland cementet,  
Kőport minden színben,  
Dunakavicsot,  
Gipszet,  
Szigetelőlemez,  
Táblás budai földet,

**Faszemet ömlesztve**  
és csomagolva minden  
mennyiségben legolcsóbb  
napión beszerezheti

**PÓLYÁNÁL**

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.



## Az Idegenforgalmi Tanács ülése

**Külön csoport alakult a szentesi idegenforgalom szervezésére**

A vármegyei Idegenforgalmi Tanács vasárnap tartotta dr. Cséregy Károly elnöklésével megalakulása óta első ülését. Az ülésen résztvett az országos tanács kiküldöttje, Lendvai Károly miniszteri titkár is.

Az elnök indítványozta, hogy alakítsanak külön csoportokat a szentesi, a csongrádi és a községekbeli idegenforgalom megszervezésére és a teendők elvégzésére. Ez a decentralizálás meg fogja könnyíteni az ügyek intézését és eredményesebb tevékenységet fognak tudni kifejteni az egyes csoportok, ha csak egy hely idegenforgalmával kell törődniük. A csoportokat továbbra is a vármegyei Idegenforgalmi Tanács fogja irányítani.

Az indítványt elfogadták és megalkotották a külön csoportokat.

A szentesi csoport elnöke dr. Négyesi Imre polgármester, ügyvezető alelnöke dr. Lakos István főjegyző, titkára dr. Halász Szabó László számvevő, tagjai vitéz dr. Bonczos Miklós, dr. Bugyi István, Csallány Gábor, dr. Csák Béla, Cseuz Béla, Cserna János, Nittinger Géza, Fűr Géza, dr. Soltész Gyula, Szabó Mihály, dr. Szeder Ferenc János,

Zsoldos László, továbbá a sajtó részéről Szathmáry István, Gönczi Ernő és Raczkó Lajos.

A szentesi csoport felhatalmazást kapott, hogy önmagát megfelelő személyekkel kiegészítse.

Ezután Lendvai Károly miniszteri titkár előadást tartott az idegenforgalom megszervezéséről követendő szempontokról.

Elmondotta, hogy az Országos Idegenforgalmi Tanács már Szentest is bevonta a propagandába. Ennek egyik első eredménye, hogy az Automobil Club a nyár folyamán autótúrát vezet Szentestre, amely alkalommal 50—100 vendégre lehet számítani. Illetékes helyen tervbe vették, hogy Szentesen repülőgépkötőt állítsanak fel.

Szentes szervezen az idegenforgalom fellendítésére országos mezőgazdasági és állattenyésztési, továbbá történeti és régészeti, valamint tisztavidéki kongresszust. Arató és szüreti ünnepélyre is sok idegen jönne Szentesre. Az idegenek szívesen vásárolják az apróbb népi és iparművészeti tárgyakat, különösen, ha rajta áll, hogy emlék Szentesről. Ilyen tárgyakkal tehát fel kell készülni

az idegenek látogatása idejére. Egyébként a legjobb idegenforgalmi propaganda, ha udvariassággal és barátsággal meghódítják a vendégeket.

Figyelmébe ajánlotta az előadó az ülésnek, hogy a sajtónak igen nagy szerepe van az idegenforgalom megszervezésében, ezért a Tanács szoros kapcsolatot tartson fenn a sajtóval, elsősorban a helyi sajtóval.

Az érdeklődéssel fogadott előadás után az alispán bejelentette, hogy Csallány Gábor részletes javaslatot nyújtott be a szentesi idegenforgalom megszervezéséről. Minthogy ez az ülés csak a szervezés megindításával kívánt foglalkozni, a javaslatot beható megvitatásra kiadták a szentesi csoportnak.

## Toll-lopás

Fischer Károly Kísér ucca 17 szám alatt lakó nyereségkereskedő lopás címén ismeretlen tettes ellen panaszt tett a rendőrségen. Elmondta, hogy a házában lévő tollaskamrát ismeretlen tettes nyilván álkulcsal felnyitotta s onnan mintegy négykilónyi tollat 20—22 pengő értékben ellopott. Fischer Károly panasa alapján a rendőrség nyomozást indított az ügyben.

## Nagy jégeső volt a szentesi határban

**Nem tett kárt a jég**

Szombaton délután öt óra tájban — mint megirtuk — jég esett a városban. A tanyáiról bejövő emberek vasárnap elmondták, hogy a határ külső részén is volt szombaton jégeső. Fábán szélén vonult el a vihar és különösen Veres-egyháza és Külsőecser kapott belőle. A délután tolymán hatszor is megismétlődött a zivatar, mindannyiszor kiadósan esett a jég is. Valósággal fehér volt az egész határ az apró jégdarabkáktól.

A korai jégeső szerencsére nem tett kárt a vetésben.

## Üzletmegnyitás!

A n. érdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy Róna Zsigmond ur

**fűszer, rőfös és vegyes áru**

üzletét átvetttem és

**Széchenyi u. 33 (Horthy M. ut)** tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tartok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálással igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közönség jóakaratu támogatását kiérdemelni és megtartani.

Kiváló tisztelettel

**Winter Mihály.**

Tisztán kezelt, kítünő italok kímérése.

## Tyuklopások

A tavaszi munkaidő ellenére ismét munkába léptek a tyuktolvajok. Tegnap két tyuklopást is jelentettek egyszerre. Kiss Ernőné Korsóssor 23 szám alatti házában vasárnap virradó éjszaka jártak tyuktolvajokra; két darab tyukot vittek el három pengő értékben. — Itj, Varga János Nagynvomas 41 szám alatt lakó gazdálkodót már érzékenyebben károsították meg; innen nyolc darab tyukot loptak el, körülbelül 16 pengő értékben. A rendőrség, illetve a csendőrség megindította a nyomozást.

## Eladó olcsón

Gróf Tisza István ucca 49 számú ház (volt Kurcaparti ucca), melyben a Kemencés kocsmá van. Érdelklődni lehet SZÉCHENYI UCCA 59.

**Elsőrendű darabos mész**

**Prima portland cement**

**Legszébb cementlapok**

**Bíber szigetelő**

és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók

**LANTOS-fatelepen.**

Telefon: 129.

**ÁRAKAT NEM HIRDETUNK**Koranyári divatujdonságainkat: **Goldberger, Bemberg** ujdonságok:**SIMA ÉS MINTÁS CREPE DE CHINEK**

és egyéb selyemáru különlegességek szolid szabott áron hozzuk forgalomba az összes modern divatszínben és mintákban. Vászónárak gyári lerakata.

**Kiss Divatruház****A Kultur Egylet szombati hangversenye**

Tehát mégis csak győzött a kultúra szeretet az egyéni akciókon, mégsem veszt el esztendőnk fáradságos munkája: éi a filharmónikusok szentesi egyesülete és fejlődik a filharmónikus zenekar, amely előbb született meg, mint a Kultur Egylet és az utóbbi időben sokan úgy vélték, hogy túl is éli azt...

Szép, művészi, tiszta programot nyújtott a szombati hangverseny. És hogy ez a program minden tekintetben a művészi és a kulturális egyenes útján haladt, abban nemcsak Derzsi Kovács Jenőnek és a muzsika többi halkszavú, de erőteljes egyéniségének a munkája játszott közre, hanem a zenekarnak, a muzsika névtelen szerelmeinek törekvése, lelkesedése és kitartása is.

Weber: Büvös vadász című operájának nyitányával kezdődött a hangverseny és remekelt benne a zenekar. Bräher István, a filharmónikusok karnagya pompásan keresztüllátott a nehéz anyagon és bravuros lendülettel vezényelte a legtökéletesebb és legérdekesebb zeneszerző csodálatos kompozícióját. Teljes és hiánynélküli volt a zenekar, amely előtt a fejlődés végtelen útja áll.

Ezután (következett az est ünnepi pontja: Bodó Erzsébet énekszáma. Ariák, melódiaik szálltak a színházterem csillárjai felett, bele a végtelenségbe, ahogy a tiszta és nemes művészet mindenkor gyermeke az emberi és az isteni végtelenségnek. Csupa csillogás, csupa kacagás csillogt a közönség lelkében és nem bánta meg senki, hogy a szombati zivataros estén elment a színházterembe.

Szentesi zeneszerző lépett ezután a zongora mellé. Jakó Dezső játszott saját szerzeményeiből. Érdekes, kemény alapokon felépített, de kissé ujszerű muzsika volt a »Legend« és a »Dinodánom«.

Magyar népdalok sajátos, mélységeket kereső, művészi meglátásokban. Sok tapsot kapott.

Azután ismét Bodó Erzsébet énekelt. Puccini: Tosca című operájából énekelte el Tosca imáját. Forró, zengő lírája van ennek a muzsikának, de a nagy ária minden hangja élő valósággá kiteljesedett, piros szépséggé vált Bodó Erzsébet énekében. Olyan sikere volt, hogy ráadásul kellett adni. A »Liliomszál« című gyönyörű kis dalt énekelte. A közönség nem nyugodott. Ismételnie kellett az énekművésznőnek.

Soltész Gyula dr. két irredenta verset, Reményik Sándor Kasszandrát és Gyula diák Panaszt adta elő nagy átérzéssel, a magyar hit és a művészi igazság szellemében.

Bodó Erzsébet magyar műdalokat énekelte még. A közönség szívébe zárta ezt a nagy művésznőt, akivel együtt Szentesre jött Berg Ottó, a rádióból ismert nagyhirű karnagy is. De minden elismerés és dicséret megilleti Cser Istvánt, a szentesi államépítészeti hivatal mérnökét is, aki bámulatos finomsággal, művészi intelligenciával, együttműködő megértéssel kísérte Bodó Erzsébet énekszámaival. Virtuóza a zongorának ez a fiatal mérnök, akiben igazi, megbízható kísérőt nyert a Kultur Egylet.

Gounod Faust-jának csillogó ábrándja után véget ért a szombati hangverseny.

Egyet meg kell állapítani. Volt közönsége a hangversenynek. És jó közönsége volt. Lelkes, szíves, igazán művészetért rajongó publikum, amely ha nem is parádénak ment el a filharmónikusokhoz, de nemcsak a pengőt, de — a lelkét, a szeretetét is odaadta egy este a kultúráért.

**Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszöbb**

Olcsó árak!

**Dobossynál**

Pontos

hisztoigálás.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.  
Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

**Hozzászólás az uccai legeltetés szabályozásához**

— Közérdekű levél —

Kaptuk a következő levelet:

Tisztelt szerkesztő ur!

Olvasom az Alföldi Ujságban, hogy a csütörtöki közgyűlés tárgyalni fog az uccai legeltetés szabályozásáról és a kövesutak, valamint a vízlevezető csatornák védelmében nagyon megszigorítják az uccai legeltetés lehetőségeit.

Az új terv meg akarja fosztani a kismembereket, akik 8—10 tyukot tartanak, attól a lehetőségtől, hogy az aprójószág értékesítéséből némi pénzre tegyenek szert. Az indoklás az, hogy a legelő baromfi kárt okoz az árokban. Elismerem, hogy az üzletszerűen nevelt nagy csapat liba kárt okoz az árokban és az utakban, okvetlenül el is kell tiltani, hogy csapatostól legeltessenek libát az uccán. De a tyuk, csirke, gyöngyös és kacsa uccai legeltetését — különösen a külsőbb részekben — okvetlenül meg kell engedni. A kártevés ellen védekezzünk úgy, hogy a háztulajdonosok kötelezendők az előtűk evezető árok karbantartására. Egyébként ugyanis évről évre növekszik az inségmunkások száma, ezekkel rendbe lehet hozatni az árokokat.

Nem igazságos, hogy a kövesut mellett egyáltalán nem engedik meg az uccai legeltetést. A kövesut mellett háztulajdonosok ugyanis dupla adót fizetnek a nem kövesut mellett lakókkal szemben és most ráadásul még abba a hátrányos helyzetbe jutnak, hogy nem is legeltethetnek baromfit az uccán. Ez nem igazság.

Nagyon kérem, tessék ilyen értelemben írni az ujságban. Tisztelettel egy előfizető.

**Új angol-francia női divatszalon**

nyitott Kossuth ucca 26 szám alatt a dr Fenyvesi házban.

Kérem az igen tisztelt hölgyközönséget, tiszteljenek meg egy próbarendeléssel!

Egy ügyes kisleányt tanulóknak felveszek.

Tisztelettel

**Szabó Imre**  
nőiszabó

— Aranyérnél és az ezzel járó béldugulás, végbélrepedés, kelés, terhes vizelési inger, májduzzadás, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén a természetes »Ferenc József« keserűviz használata csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe hatású Ferenc József vizet gyakran mindennapi használatra, reggel és este egy-egy fél poháryi mennyiségben rendelik.

**Megint hidegebb időt jósolnak**

Esős napok után hétfőn elmaradt az eső, pedig számítottunk rá és az eső különösen a délutáni órákban a levegőben lógott. A hőmérséklet az előző napokhoz képest megenyhült. Fagy már éjszaka sem volt.

Az időjárás egész Európában csapadékos. Nagy hőmérsékletkülönbségek vannak a meleg déli és az erősen lehűlt északi vidékek között. Franciaországból és Olaszországból ötven milliméteres esőket jelentenek.

Az általános európai időjárás helyzetből a meteorológiai intézet arra következtet, hogy jelentékeny változások előtű állunk. Magyarországon keddre még minden bizonnyal déli vagy délnyugati légáramlás lesz, de most már délnyugati felől nagyobb esőket is fogunk kapni. Későbbre, esetleg már szerdára hőszülledés veszélye áll fenn.

**Műhelyáthelyezés!**Villanszerelési, rádiójavító műhelyemet folyó év **április 3-tól****Kigyó ucca 1 sz.**

alá, Berényi Gergely házába helyeztem át. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását.

Teljes tisztelettel  
**Held József**  
villanszerelő.**A Katolikus Kör közgyűlése**

A Katolikus Kör vasárnap délelőtt dr Kréter Kálmán elnökletével tartotta évi rendes közgyűlését. Abból az alkalmából, hogy a Kör ebben az évben lépett fennállásának ötödik évtizedébe, az elnök visszajelentést vetett a Kör történetére és munkásságára, megállapítván, hogy az elmúlt negyven esztendő alatt a Kör egy társadalmi, mint kulturális téren megtelet hivatásának.

A közgyűlés tudomásul vette Kovács Pál titkári beszámolóját, valamint elfogadta a zárszámadást és az új költségvetést.

Dr Sárossy Endre indítványára a közgyűlés elismerését nyilvánította a vezetőségnek az idei nívós kulturdétutának megrendezéséért.

Minden viszonteladónknál

kaphat

**kenyérgyári kenyeret!****Követelje olcsó kenyertünket fehér, félbarna és barna minőségben!****Olcsó! Izletes! Tápláló!****Elhalasztották a csongrádi vörös parancsnok ügyének tárgyalását**

A jászberényi gyilkos sortűz miatt Csongrádon letartóztatott Sziklai Géza ügyében április 7-én akart tárgyalást tartani a szolnoki törvényszék. A tárgyalás előkészítése azonban olyan nagy munkát ró az ügyészségre, hogy el kellett halasztani a tárgyalás megtartását. Előreláthatólag júniusban kerül sor a vörös különítmény parancsnoka ügyének tárgyalására.

ellen

miniszter a vég-  
lyozása ügyé-  
letét ha ályon  
a következő

ását az eb bir-  
szót, gyakor-  
torvos végez-  
megmárt vagy  
ak a miniszter  
kizáróan ható-  
gályában álló  
márt vagy ve-  
tőzések gyanus

más háziállat-  
güi is fehet ol-  
csak ha ósági  
ban álló állat-  
orvos az oltás-  
helyi állategész-  
mát bejelenteni.

és a beoltó t áll-  
és az oltó t áll-  
figyelemmel ki-

használt ebek-  
kötelező beol-  
korábbi rende-  
sül, hogy az eb  
szott, tehát ma-  
oltathatja ebét  
abot határidőig

akkor az oltás-  
datorvos végez-

használt ebek-  
kötelező beol-  
korábbi rende-  
sül, hogy az eb  
szott, tehát ma-  
oltathatja ebét  
abot határidőig

akkor az oltás-  
datorvos végez-

hiszlet

uton

imes kalandban  
z egyik orosházi  
alkalmazottját  
kocsiját áruén  
kocsison kívüli  
ült az üres ko-

nár, amikor Vá-  
erősen szürkült  
l egy csizma  
el a kocsijukra  
tátták, hogy ü-  
ske azonban há-  
derékban fogta  
— amennyire  
hmet tartotta a  
gyanusnak ta-

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

blódot, hogy  
n is volt alap-  
lóméternyi  
csizmaszárab-  
uzott elő onnan  
gy előbb az er-  
l végez. A k-  
vendégutas ge-  
al figyelmeztet-  
azon volt, hog-  
madót. Az azo-  
lezték — hirt-  
Ugrása nem j-  
ocsi mellett.  
set orosházina  
már mindkettő  
érdettek. Mik-  
gy kicsit alap-  
és kitűnt, hog-  
brüli férfi rejt-  
ve próbált sz-  
gondóva, ho-  
za valami koc-  
éte a két or-  
megkötözte, t-  
és folytatták u-  
ablótamadót a  
ilyentormán sz-  
veszedelmes n-  
k, hanem a ra-  
ul.

# NAPIHIREK

Kedd, április 10. Róm. kat.: Ezekiel. — Protestáns: Zsolt. — Nap két: 5.22 óraker, nyugszik: 6.40 óraker. — Hold két: 3.43 óraker, nyugszik: 2.42 óraker.

— **Időjelzés:** Délnyugati szél, változó felhőzet, sok helyen, különösen délnyugaton eső. A hőmérséklet egyelőre igen enyhe marad.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 10, árpa 8.20, zab 8.20, tengeri 8.10, a gabonakereskedőknél buza 9.50, árpa 7.70, zab 7.70, tengeri 8 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 10.85, árpa 8.85, zab 9.80, tengeri 9.10 pengő. — Szállítási díj Szentest állomásról Budapestig 15 tonnás kúdeményenél 100 kg-ként 157 fillér.

— **Szombaton ülésezik a közigazgatási bizottság.** A vármegyei közigazgatási bizottság szombaton délelőtt tartja áprilisi rendes ülését. A közigazgatási bizottság ülése után a kisgyűlés ülésezik.

— **Választmányi ülés a Gazdasági Egyesületben.** A Gazdasági Egyesület Nagy Pál elnökletével hétfőn választmányi ülést tartott. A választmányi belső, adminisztrációs ügyeket tárgyalta.

— **A fazekasok kérelme.** Berényi Bálint a fazekas szakosztály nevében azt kéri, hogy az edénykészítéshez való sárgaföld árát, melyet kocsifuvaronként régebben 80 fillérben állapított meg a város, a változott viszonyokra való tekintettel szállítsák le 30 fillérre.

— **Állatbetegség.** Hivatalos jelentés szerint Kunszentmártonban szórványosan fellépet az ivarszervi hólyagos kúütés.

— **Iparügyek.** Semel Zoltán (Sarkadi Nagy Antal ucca 1) a fogtechnikai ipar gyakorlására kér engedélyt. — Özvegy Dékány Ferencné (Vörösmarty ucca 6) bejelentette, hogy özvegyi jogon borbélypart kíván gyakorolni. — Borsodi Károlyné Rózsa Julianna (Vörösmarty ucca 2) a Horthy Miklós ut 1. szám alá kocsmáipar gyakorlására kér iparengedélyt.

**„Nappe” női nyári ruhaanyag minden színben 1.60 pengő Brüll Áruházban.**

— **Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében Petőfi ucca 1 szám kapható.** Ugyanott mész, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

— **A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara** — mint értesülünk — a Budapesti Nemzetközi Vásárt ez évben május 4—14-ig tartja meg. A vásár tehát május hó első péntekjén nyílik és 11 napig tart. A vásár vezetősége a vidékről érkező vásárlatókat számára igen jelentékeny utazási kedvezményeket biztosított.

## Rész női voálrühák szép kivitelben P 3.50-től

Szintartó kartonruhák	—	P 3.90-től
Elegáns fasonu műselyem ruhák	—	” 6.50-től
Divatós tweed szövetrühák	—	” 6.90
Angol szabásu női szövet aljak	—	” 4.80
Prima minőségű férfi ingpuplikok	—	” 1.60
„Oxford” bőrerős munkás ferfi inganyag	—	” — 60
Egész nehéz moff műselyem női harisnya	—	” 1.80
Női flor harisnyák minden színben	— 50	” — 90-től
Férfi zokni strapára	—	” — 54

**Sváb Áruház.**

**A ruhák száját műhelyünkben készülnék.**

Uj fatelep

# Gellért Testvérek

a Széchenyi Gőzmalom telepén

## Nagy raktár

épületfa — asztalosáru — építési és tüzelőanyagokban  
**Legmodernebb asztalosműhely. Bervágás**  
Szolid, előzékeny kiszolgálás

Kérjük szives látogatását

— **Rendkívüli keddi szórakozás.** Ma három előadást rendez a mozi, hogy egyik gyorsan perdülő operettjét mutassa be Dolly Haasnak, aki a vigjátékszerelők között Anny Ondrával egy sorban a legelső közé küzdötte fel magát ragyogó tehetségével. Filmjének címe: »A szélhámos kisasszony«, aki mint kezdő tolvaj, lopja be magát egy fiatalember szívébe. Dolly Haas kitörő temperamentumával játssza, enekli a Paramount kintűnő vigjátékának főszerepét és mindig mulattatóan kergetőzik az egymásrahalmozott vigjátéki jelenetekben. A gondtalan szórakozás vidám óráit teljes mértékben biztosítja ez a kalandorfilmekre emlékeztető bravur-operett. Mint ilyen elsőrendű feladatot tölt be s egyúttal a legbensőbb sikerre számíthat. Mellette fordulatosan változó mellékműsor a keret, telve eseményekkel és az érdekeségek nagy tömegével.

— **Négy tenyészment engedélyeztek.** Hétfőn pótlószemle volt. Nyolc ment mutattak be a bizottságnak, ezek közül négyet engedélyeztek, három visszautasítottak, egynek az engedélyezéséről pedig utólag fogtak dönteni. Köztenyésztesre alkalmasnak találták Pataki János Derekegyházdolai 35, Szabó Lajos Derekegyházdolai 203, Sarkadi Nagy Ferenc Kaján 64, Kátai Pál János Rothermere ucca 19. ménjét.

— **Egy vadászfegyver halálára.** Valami kihágási ügyből kifolyólag a rendőrbizottság még tavaly lefoglalt és elkobzott egy ócska kétesövíű Lancastert. A szabályoknak megfelelően árverésen akarták értékesíteni a puskát, gondolják, arra jogosult személy majd ad érte pár pengőt. Bár csak egyszeri árverésre van kötelezve a rendőrség, háromszor hirdettek árverést az árva fegyverre, de még így sem kellett senkinek, — egyetlen árverező sem jelentkezett a kitűzött határidőre. Ezekután a gazdátlan vadászfegyvert megsemmisítik: kalapáccsal összetörik és kidobják a szemétre. Így ér vége egy dicsőséges mult...

— **16 ezer pengőt sikkasztott a teregyszéki közgyám.** Lőrincz Antal kiskunfélegyházi városi árvaszéki közgyámot letartóztatták, mert kiderült, hogy az árvaszék részére a gyámoktól felvett és ugyancsak az árva részére a városi pénztárból felvett összegeket megartotta és saját céljaira fordította. Lőrincz eddig mintegy 16 ezer pengő elsikkasztását ismerte be. A nyomozás tovább folyik, mert az eddigi vizsgálatok szerint jóval nagyobb összeg hiányzik. Lőrincz Antalnak a sikkasztásban állítólag bűntársai is vannak.

— **Magyar Lányok.** A Magyar Lányok áprilisi munkatervét közli a fiatal lányok legkedvesebb lapjának, a Magyar Lányoknak utolsó száma. Folytatódik Dénes Gizella szép regénye, Tutsek Anna, Büky György, Dánielné Lengyel Laura irtak elbeszéléseket, egy cikk a virágos ablak áoplására tanít meg és Grassalkovich herceg történetét mondja el. Ebben a számban van az utolsó fordulója a Magyar Lányok rejtélyolimpiájának. A Magyar Lányok kézimunkamintát közöli, divatcikkét, lakásberendezést, sport, angol lecke, egészség és szépség, posta, mindezt megtalálják az olvasók a Magyar Lányok legutolsó számában. Mutatványszámot készséggel küld a kiadóhivatal: Budapest, VI., Andrássy-ut 16. Előfizetési díj egy negyedévre 4 pengő.

**Fresco férfi ing 3 P**  
**Férfi zokni (tartós minőségben 60 fill.)**  
**Brüll Áruházban.**

— **Ekét kötött a derekára és kutyáitólte magát.** Békésen eltűnt hazulról Domokos Gábor, egy jómódu gazdálkodó 23 éves fia. A kétségbeesett szülők szombaton délelőtt egy levelet kaptak a fiuktól, amely így hangzott: »Ne várjatok baba, édes szüleim, többé nem látjátok fiatalokat, aki megöli magát, mert a kislány nem akarja szeretni.« — Domokosék jelentést tettek a csendőrségen és a nyomozás során megállapították, hogy a fiatal legényt a békési határban egy öt négyzetméter átmérőjű gémeskútnál látták. Atkutatták a kútnál és ott találták a legényt. Amikor Domokos Gábor felhúzták, legnagyobb meglepetésre kiderült, hogy a szerencsétlen ember ekét kötött magára, hogy a víz alatt maradjon. Már halott volt. Zsebében egy bucsulevelet találtak, amelyben megemlített, hogy egy békési főgépész 17 éves leányába reménytelenül szerelmes és ezért megy a halálba. Szép temetést kér és hozzáfűzte, hogy imádottnak a temetésére okvetlen küldjenek egy meghívót.

## Óráat, éhszert vegyen,

javíttasson ott, ahol a legolcsóbb és

**Legjobb!**

**Kadlec Lászlónál**

erről meggyőződhet! Kossuth ucca 3.

— **A halasi téggyilkos asszony** — fogházszakácsné. A kalocsa törvényszék 15 évi fegyházra ítélte Juhász V. Józsefné gazdag kiskunhalasi asszonyt, aki szeretője, Varga Márton kocsis segítségével meggyilkolta férjét. Juhászné, aki fogsága elején többször kísérelt meg öngyilkosságot, egy ízben felakasztotta magát, majd karján felvágta az ereket, de mindig idejében észrevették öngyilkossági kísérletét, beletörődött fogságába és a fogház vezetésétől munkabeosztást kért. Kijelentette, hogy legszívesebben a fogház konyháján értékesítenié főzési tudományát. Kívánságát teljesítették és leküldték a konyhába főzni, ahol szorgalmasan készíti a szép halasi menyecske a rabkosztot.

## Turchányi művészkepei elsőrendűek

(Gazdasági Egyesület székháza.)

### A filléres motorok sorsa

A vármegyei Idegenforgalmi Tanács a kereskedelmi miniszterrel való előzetes megbeszélés alapján felterjesztést intézett a MAV-hoz, hogy indítson Szentésről a filléres vonatok mintájára filléres motorosokat, hogy a szentesieknek módjukban legyen megtekinteni az ország szebb és nevezetesebb vidékeit. A filléres motorokat 250 utas jelentkezőtől tegyék függővé. A szentesi felterjesztést az Országos Idegenforgalmi Tanács is pártolja.

A vármegyei tanács vasárnapi ülésén beszámolt az alispán erről a felterjesztésről és bejelentette, hogy a MAV ez ideig nem adott választ a kérelemre.

**1-ször is minőségben**  
**2-szor is és árban**  
**3-szor is**

**MOLNÁR FESTÉKÜZLET**

**vezet.**

### Hivatalos piaci árak

1934. április hó 9-én:

Buza 9.80. Kétszeres ninc. Rozs ninc. Arpa 8.80. Zab 8.40. Tengeri csöves ninc. Tengeri szemes 8.10. Liszt (zsemle) kg —.22. Liszt (láng) kg —.24. Liszt (kenyér) kg —.18. Liszt (dércs) kg —.16. Kenyér (tehér) kg —.24. Kenyér (barna) kg —.20. Zsemle db —.05. Borsó kg —.16. Lencse kg —.22. Bab kg —.14. Köleskása kg —.14. Rizskása kg 60—90. Arpakása kg —.24. Burgonya kg —.07. Zsir kg 1.40. Vaj kg 2.40. Szalonna kg 1.20. Só kg —.40. Marhahús kg 1.—. Borjúhús kg 1.40—1.60. Juhhús kg 1.—. Sertéshús kg 1.—. Pálinka literje 2.50. Cselédcsizma új, párja 18.—. Cselédcsizma fejelés 12.—. Bakancs párja 6.—. Csirke párja 4.—. Lud sovány, párja 8.50. Lud kövér, kg 1.10. Kacsa kg 1.—. Pulyka kg —.80. Tojás db 3.3 f. Igásló darabja 100.—. Igásökör, párja 600.—. Vágómarha kg —.65. Tehén db 200.—. Borjú db 70.—. Juh db 18.—. Sertés hizott, kg 72—74 f. Sertés 3 hónapos, db 18.—. Sertés 6 hónapos, db 40.—. Sertés 1 éves, db 55.—. Toll kg 4.—. Toll (pohly) kg 7.—. Gyapju I. nyírás kg 1.80. Mész kg —.06. Tuzifa mázsája 3.50. Puhata mázsája 3.—. Szén mázsája 6.—. Faszén mázsája 16.—. Nyomtatott szalma mázsája 1.—. Heremag kg 1.20. Bor literje —.60. Sör literje 1.—. Egy mázsa széna 3.50. Egy kocsi szalma 5.—. Egy kg szappan —.90.

**Buzában való**  
**ujkori fizetéssel**  
**olcsón eladó**  
**Kéreg ucca 44 sz.**  
ház, mely áll három szobából,  
konyha és kamrából. Villany  
bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Soffőr, tanult gépész, józan és szorgalmas, munkaszerető ember, jó bizonyítványokkal állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 1612-L

## SPORT

SzMTK—Vasutas 3:1 (1:0)

Másodosztályu bajnoki

Erzsébet-kerti pálya. Bíró: Horváth.

A nagy érdeklődéssel várt helyi derby meglepetéssel végződött. A teljesen formán kívüli játszó bajnokaspiráns Vasutással szemben a lelkes munkáscsapat reális körülmények között megérdemelt, szép győzelmet aratott.

Az első féldő 12. percében Pótári fejese már a hálóban ül. Hermecz meg sem kísérel védeni (1:0). Gól után mindkét csapat erősen beletekszik a küzdelembe, az iram nagy, de a féldő eredménye nem változik.

A második féldő 5. percében Kotymán a második gólt szerzi csapatának (2:0). A Vasutas most már elkeseredetten küzd és sikerül is a 12. percben Szabó révén javítania (2:1). A 18. percben aztán véglegesen megpecsételik a MAV sorsa. Pótári lefut, a védők zavarják, Hermecz fejveszetten hód kiszalad a kapuból, hol meg vissza, mag az SzMTK balszélsője, megunva a bujócskát, hálóba küldi a labdát és ezzel a végeredményt is beállítja.

Az SzMTK lelkes játékával minden tekintetben rászolgált a győzelemre. Lakos és Pótári voltak a csapat legjobbjai. A Vasutas egy letört együttes benyomását keltette. A védelem teljesen csődöt mondott. Székelyre nem lehetett ráismerni. A csatársor is messze elmaradt rendes formájától. Csak Berezvaira nem ragadt át a csapat unott, lélek nélküli játéka. Mindvégig odaadón küzdött s nélkülül bizony súlyosabb vereség érhetne volna a MAV-ot. Rajta kívül csak Gudrica felelt meg, úgy-ahogy.

KEAC—SzTE 3:1 (1:0)

Budai — Szathmáry, Zentai — Szél, Takács, Mészáros — Szermerédi, Ceglédi, Nyári, Lakos, Kerekés felállításban játszott vasárnap az SzTE bajnoki mérkőzést Szegeden a KEAC-cal. Nem indult győzelmi reményekkel, sőt rosszabb eredményre lehetett számítani. A legutóbbi felsikerek azonban jó hatással voltak a szentesi csapatra és váratlanul kemény ellenfélnek bizonyult. Az első féldőben teljesen nyílt volt a játék sorsa, mert az egyetemiek túlkönnyen vették a mérkőzést.

A vezetést az SzTE szerezte meg Lakos góljával. A gól felvillanyozta az SzTE-t, erősen támad és többször megleget helyzett van a szegedi kapu előtt. A KEAC csak tulszigorúan ítélt tizenegyesrel tudott kiegyenlíteni. De még az egyenlítés után is erősen Szentés van fölényben és nagy munkát ad a KEAC-védelemnek.

A második féldőben mindjárt az első percben szabadrugásból a KEAC megszerzi a vezetést. Az SzTE nem adja meg magát és erősen támadja a szegedi kaput, melyet az országos válogatott Beneda csak nehezen tud védeni. Egy váratlan lefutásból azonban megint csak a KEAC lö gólt és beállítja a végéreményt.

A szakértők szerint az SzTE kis szerencséivel könnyen döntetlent érhetett volna el. Nyári, Szél, Szathmáry teljesítményét dicsérik. Vecsernyés bíró sokat hibázott.

Tiszaföldvár—SzTE II. 3:3 (2:0)

A másodosztályu bajnoksáért folyó küzdelemben az SzTE tartalékcsoportja nagyon megszorította a homi pályán játszó földváriakat. A földváriak már biztosra vették a két pontot, de a finisben a szentesiek elvettek egyet és kevésen mulott, hogy a győzelmet is ki nem verekedték. A szentesiek góljait Herédi (2) és Szücs lötték.

Bajnoki eredmények

Az első osztályban KAC—KTE 5:1, SzTK—Vasutas 2:0, KTK—MTK 5:0, CsAK—HMTE 2:1, MAK—Móráváros 6:0.

A második osztályban KTK II.—KTE 3:1, KVSE—CsAK II. 1:0.

I. OSZT. BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

1. KEAC	20	17	1	2	75	:13	35
2. KAC	21	16	3	2	79	:26	35
3. SzAK	20	10	4	6	38	:27	24
4. MAK	19	10	3	6	59	:42	23
5. SzTK	20	10	3	7	33	:28	23
6. SzTE	21	9	5	7	51	:45	23
7. KTK	19	9	1	9	41	:43	19
8. MTK	20	8	3	9	33	:43	19
9. HMTE	20	6	6	8	46	:51	18
10. Vasutas	21	5	7	9	32	:42	17
11. KTE	21	6	4	11	31	:56	16
12. HTVE	19	6	3	10	35	:38	15
13. Móráváros	20	4	6	10	20	:40	14
14. CsAK	21	5	3	13	21	:60	13
15. UTC	20	2	4	14	24	:64	8

Két SzMTK-birkózó bekerült a délkerületi válogatott keretbe

Rövidesen birkózóverseny lesz Debrecenben a vidék legjobb birkózója címért. Ezen a versenyen az egyes kerületek válogatott csapatai vesznek részt. A délkerületi válogatott csapat összeállítására vasárnap Vásárhelyen válogató verseny volt. Minden súlycsoportból az első és a második helyezett került a válogatott keretbe. A szentesi birkózók eredményesen szerepeltek, két SzMTK-birkózó, Kriska és Erdei, bekerült a válogatott keretbe.

A verseny részletes eredménye a következő:

Légsúlyban 7 induló közül első Dékány Toldi, 2. Dobó Szegedi Vasutas, 3. Csizmadia Orosháza;

nehélsúlyban 13 induló közül első Lakó Toldi, 2. Szabados I. Szegedi Vasutas, 3. Szabados II. Szegedi Vasutas; kisközépsúlyban 11 induló közül első Ördög Toldi, 2. Kriska SzMTK, 3. Tóth Szegedi Vasutas;

nagyközépsúlyban 10 induló közül első Kurucz II. Toldi, 2. Erdei SzMTK, 3. Szücs Szegedi Vasutas;

kisnehézsúlyban 5 induló közül első Kurucz I. Toldi, 2. Csör Toldi, 3. Török HTVE.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentésen.

Csipősen

— A hideg fut rajtam végig, ha a negyvenedik születésnapomra gondolok.

— Miért, néni? Valami kellemetlenség ért azon a napon?

## Rendeljen bőrkesztyűt

elegáns. tartós és olcsó.  
Mérték után tökéleteset készítek megbeszélt fazon szerint. Javítás alakítás, tisztítás  
Üzlet KATHOLIKUS ISKOLÁBAN.

Hölgyek figyelmébe ajánlom,  
mielőtt tartós ondulást végeztetne, tekintse meg  
a legújabb rendszerű

„DAUER” tartósan onduláló  
gépet, mely Szentésen egyedüli, kizár minden veszélyt, tökéletes és jó.  
Traj János  
hőlygdóráz (baris-ház.)

Fűszer és háztartási  
cikkek bevásárlásainál  
keresse fel

## Gyarmati fűszerüzletét

a mozi mellett, ahol a legjobb árukat  
is a legolcsóbb napiáron beszerezheti.  
Friss monori magvak megérkeztek.

Kiadó Horváth-telep 8 számú ház. Értekezni lehet a Szőke téglagyárban, Kiss Lajossal. 1503-19

Tudatom a Vecseri uccai kuttársaság tagjaival, hogy 10-étől 17-éig a kutavittatása végett víz nem lesz. — Kutársasági elnök. 1744-10

## A fehé

Irta: R

Ejtél lehe a két betyárleg a két helyén van istálló ajtaját és az öreg pedig nem történt semmi. A kocsi az állás és pár perc múlva lezte, hogy karistien. A csárdában ablakban kialakult rejtelmes éjszaka.

Talán egy Egyszer csak kapuja. Nem betéve sem. De Nyomról-nyomról mutatta a keréket, tehát itt van.

Lovári les

gyalogosan vette zajlatam történet

Érezte Dus

életében végzet

olyan döntő, me

sorsa fordulhat

érezte, hogy a v

és hogy szive a

volt kezében a

művi szerzám

tos megoldást a

Másik kezében

vigyázva, hogy

semmit. Lábjár

vették a zsand

Legelőször

Dus István. O

megismerte a

szeme is, amint

dön. Hivatalos

erre és ismerte

istálló. Különb

s könnyebben

ban nem mozd

mégs. Megker

vigyázva, hogy

hogy fény szü

son.

Tehát vilá

Persze, a lo

ember így nem

melegletéstől.

nem látott sem

lélekzést hall

Tehát atusz

pedig valószin

nagy utat meg

zett meg Perj

dásban nagyon

lán ez a szeren

Még valami

legény fülebe,

tálló ajtót és

rom lépésnyire

ba volt a vácuk

karóut subát

lett ott volt a

kapja el most

zelem.

— Isten —

ajka és most

tyárok fekvő

A csárdában

kr. Az az assz

ágyban nagyon

dás pedig talá

keveri bajba

nézett, de csak

hogy itt van a

Aki azt a kar

ja, azé lesz a

kezüben a fel

nak látta, ha

Gyors mozdulat

nyomta a függ

ta a karabélyt.

Ehhez azo

az egyik bety

Az erős bo

ta ugyan a ha

mozdulat meg

Abban a pill

ben volt Dus

felnyitotta sz

(Folytatjuk)